

湖南吸引世界目光

意大利马尔凯大区政府国际文化、旅游、贸易部克里斯·瓦罗蒂(左一)等来访后与万家丽集团董事长黄志明合影。→

实力外企扎堆入驻万家丽国际 MALL, 半天接待三波客



法国奢侈品推介会会长、凯奥雷斯集团中华区代表何锐思先生来访后与万家丽集团董事长黄志明合影(左一)。



招商地址: 万家丽六楼
招商热线: 0731-82662299 0731-84639899

有着“全球最大的单体建筑”美誉的万家丽国际 MALL 不但承载了万家丽人自身进一步发展壮大的目标,也承载使长沙本土商业插翅腾飞的梦想。

距离 9 月万家丽国际 MALL 封顶已经只有短短 2 个月的时间。关注这栋 MALL 的目光也从国内延伸到了国际,来自全世界的商业巨头都开始聚焦这栋独一无二的城市综合体。

1 500 多家全球知名品牌陆续来湘考察

据万家丽国际 MALL 招商部负责人介绍,就在 6 月份,这栋尚在兴建的城市综合体就接待了来访的国际友人数十批之众,涵盖名车、飞机、生活、居家、奢侈品、高档商品等各个领域。而在这些国际友人则又以生产奢侈品而闻名遐迩的法国、意大利等国家的商家为主。如 LV、CUCUCCI、兰蔻、香奈儿等奢侈品品牌一一上门洽谈。

在来访的国际商家中,更有一些商家被这栋雄伟的庞大建筑所折服,更对这栋航母的缔造者全国人大代表黄志明充满了敬意。如来自香港的香港经贸商会会长、香港的手表大王李晓恒,来自澳大利亚中华情国际商会会长张宪舫,来自澳大利亚中华情团

会会长、香港国际商会联合体副主席陶建伟,来自法国的奢侈品品牌推介会会长、凯奥雷斯集团何锐思,来自意大利马尔凯大区政府国际文化、旅游、贸易部克里斯·瓦罗蒂以及来自法国的大华区驻华代表玛莉娜等等,其中 6 月 21 日黄志明董事长一下午就接待慕名而来的国际友人达三批次之多。

据悉,截至目前,共有高达 500 多家全球知名品牌陆续来访万家丽国际 MALL 详细了解该项目情况,以抢先预定和预约自己心仪的位置。

万家丽国际 MALL 相关负责人称,万家丽国际 MALL 在湖南首创高端复合商业模式,将打造成比肩世界的地标性建筑。也将成为湖南国际化氛围最浓厚、交往最密集的区域,这里的商业服务将日益凸现出“国际化”特色,现在开始接纳外界商户的展位预定正是出于此意。

2 不去巴黎、不去香港,就在万家丽国际总部基地

作为日后长沙的又一座地标性建筑,万家丽国际 MALL 海纳百川的气势与规模让人惊叹。万家丽国际 MALL 主体按其物业功能划分为两种商业形态,万家丽国际购物广场和万家丽国际商务中心。其中,万家丽国际购物广场由负二楼至八楼共十层,共计面积 20 万余平米;万家丽国际商务中心从九楼至二十六楼,共计十八层。

其中,万家丽国际商务中心中两个星级酒店的大堂均有特色地设在整栋大楼的顶层并配有专用穿梭电梯,为前来临住的顾客办理入住手续时提供了一个与众不同的快速、安静与宽松的环境。据了解,目前如此独特的设计全球仅深圳的瑞吉酒店和香港的丽思卡尔顿酒店有此设计。

而万家丽全球网络视频购物国际总部基地规划出台,更将意味着划时代的变革。万家丽全球网络视频购物国际总部基地其规模达 20000 余平方米,将是万家丽国际商务中心中的一大亮点。无论是从德国的豪车到法国的名品还是从香港的奢侈品到法国的浪漫都可以在万家丽全球网络视频购物国际总部基地中得实现。他的诞生意味着全球全新购物模式的诞生,他将区别于网络购物和电视视频购物,而

又同时结合其两者的优势而产生一种新的购物模式,万家丽全球网络视频购物国际总部基地将全球最大单体建筑中的万家丽国际 MALL 中 20 万平米购物中心的所有经营品牌如欧美购物城、港澳购物城、日韩购物城、古玩、字画、惊喜淘宝城、不夜城等等商品全部以实体店的形式在万家丽全球网络视频购物国际总部基地中进行网络视频展示与销售,全球范围内的消费者都可以在网上逛到万家丽国际购物中心内的每一个销售店的每一个产品并且可在线上与店内营业员进行产品咨询和砍价,产品辐射全球,与厂家总部直接建立合作关系,以最低的销售价格,以最直接的方式、以最庞大的销售网路面向全球消费者打造直接由厂到家的销售渠道,它与万家丽国际购物广场相辅相成。预计投入运营后年销售额可达 200 余亿元。

万家丽国际 MALL 集名车、飞机、生活、居家、奢侈品、高档商品等项目于一体,提供了一站式的购物广场,具备休闲、娱乐、商务、酒店、旅游、购物、文化等众多城市功能。

万家丽一期的成功运营将“万家丽”这个品牌成功的打造了为了中国流通领域“中国驰名商标”与国际综合认证企业。一期开业以来容纳了业界悉数的顶级品牌数百家之众,且在全国同行业中缔造了单体店连续十年全国销量排名第一的传奇,培养了数百位千万富翁。

万家丽国际 MALL 将以万家丽一期的巨大成功为基础和依托,以更大更高更强的起点打造中国流通行业走向国际、国内市场的巨型商业航母。

■白娜

↑法国大区驻华代表玛莉娜小姐来访后与万家丽集团董事长黄志明合影。